Calcul CE2
Résous ces problémes.

a. Un grand segment de 40 cm a été coupé en 8 morceaux égaux. Quelle est la longueur d’un morceau ?
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b. J'ai acheté 5 dictionnaires identiques pour un total de 80 €. Quel est le prix d’un dictionnaire ?
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c. Dans une tablette de chocolat, il y a 30 carrés. Combien pése un carré si la tablette entiére pése 150 g ?
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d. J'ai acheté 2 kg de tomates, ce qui m’a co(té 8 € en tout. Quel est le prix d’'un kg de tomates ?
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e. Un entraineur de tennis a acheté 1 lot de 3 raquettes pour 93 € en tout. Quel est le prix d’'une raquette ?
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b. J’ai acheté 5 dictionnaires identiques pour un total de 80 €. Quel est le prix d’un dictionnaire ?
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c. Dans une tablette de chocolat, il y a 30 carrés. Combien pése un carré si la tablette entiére pése 150 g ?
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d. J'ai acheté 2 kg de tomates, ce qui m’a coté 8 € en tout. Quel est le prix d’'un kg de tomates ?
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e. Un entraineur de tennis a acheté 1 lot de 3 raquettes pour 93 € en tout. Quel est le prix d’'une raguette ?
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